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ZAPISNIK  

SA 28. SJEDNICE VMO VOJAK 
 

28. sjednica VMO Vojak održana je 28. studenoga 2025. (petak) s početkom u 17:00 sati u 
prostorijama MO Vojak, Mihanovićeva 1 B. 
 
 

Sjednici su bili nazočni: 
- Saša Ostojić, predsjednik VMO 
- Marino Mataija, zamjenik predsjednika VMO 
- Artur Moraal, član VMO 
- Ružica Ažman, članica VMO 
- Nela Valerjev Ogurlić, članica VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Vojak 
 
 
Zapisnik sa 27. sjednice usvojen je jednoglasno. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći 
 
 

DNEVNI RED 
 

1. Dan MO- izvještaj o provedenoj programskoj aktivnosti 
2. Doček Sv. Nikole- dogovor oko programske aktivnosti 
3. Pričamo o Vojaku- dogovor oko programske aktivnosti 
4. Čisti Vojak- dogovor oko programske aktivnosti 
5. Advent na Vojaku- prijedlog programske aktivnosti 
6. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
7. Tekuća komunalna problematika 
8. Razno 

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 

Vijeće mjesnog odbora Vojak obilježilo je Dane mjesnog odbora 3., 4. i 30. listopada 2025. 
godine. U sklopu Dana MO održan je i dio programske aktivnosti Pričamo o Vojaku i to 
predavanje dr. sc. Milana Radoševića „Ime koje znamo, priča koju nismo čuli: tko je bio 
Vladimir Gortan“. U subotu, 3. listopada 2025. godine, u Parku dobrosusjedskih odnosa u 
ulici Prilaz Vladimira Gortana održana je vrtlarska radionica pod vodstvom Daniele Torjan 
„Kapulica sushi“ nakon čega je uslijedila kreativna radionica za djecu Svjetlane Šalić pod 
nazivom „Makeover“. Na istoj lokaciji izložene su rukotvorine učeničke zadruge Josip 



Kulfanek koja djeluje pri OŠ Vladimir Gortan. U oči blagdana Svih svetih, 30. listopada, 
Vijeće je položilo vijenac i svijeću na spomenik NOB-a u ulici Drage Šćitara.  

 Uz suglasnost UO za poslove gradonačelnika, gradskog vijeća i mjesnu samoupravu, 
Odsjeka za mjesnu samoupravu, Vijeće je zbog poteškoća oko organizacije odustalo od 
održavanja sportskih turnira. Sredstva namijenjena košarkaškom turniru utrošena su u 
organizaciju i vođenje kreativne radionice. Sredstva u iznosu od 180,00EUR prebačena su 
s pozicije PR06260 Ostali nesp. rash. posl. na poziciju PR06257 Intelektualne i osobne 
usluge (kreativna radionica). Sredstva u iznosu od 60,00EUR prebačena su s pozicije 
PR06259 Reprezentacija na poziciju PR06257 Intelektualne i osobne usluge (kreativna 
radionica). 

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje te je jednoglasno usvojilo Izvještaj o 

programskoj aktivnosti Dan MO.   
  
     
 

AD 2 
 Vijeće Mjesnog odbora Vojak u suradnji s Osnovnom školom Vladimir Gortan tradicionalno 

planira organizirati doček Svetog Nikole i podjelu slatkih poklona za djecu predškolskog 
uzrasta.  

  
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak je nakon rasprave jednoglasno predložilo da se ovogodišnji 

program Doček Sv. Nikole održi u četvrtak, 4. prosinca, u OŠ Vladimir Gortan s 
početkom u 17 sati. Prijave za poklon Sv. Nikole za djecu predškolskog uzrasta trajale 
su od 10. do 21. studenoga 2025. godine, a prijavljeno je 67 djece. U prigodnom 
programu sudjelovati će 30-ak učenika OŠ Vladimir Gortan.  Za sve prijavljene Vijeće 
je osiguralo prigodne poklone. 

 
 
AD 3 
 Vijeće mjesnog odbora Vojak do kraja 2025. godine planira održati izložbu fotografija i 

predavanje iz ciklusa Pričamo o Vojaku. 
 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak je nakon rasprave jednoglasno predložilo da se programska 

aktivnost održi u petak 12. prosinca s početkom u 18 sati. U prostorijama mjesnog 
odbora Vojak otvoriti će se izložba fotografija s motivima starog Vojaka koja će biti 
popraćena prigodnim predavanjem o izgradnji samog naselja Deksa.  

 
 
AD 4 
 Vijeće mjesnog odbora Vojak u prosincu 2025. godine planira organizirati eko akciju u ulici 

Prilaz Vladimira Gortana.  
 
 Zaključak: 
 Program Čisti Vojak održati će se u subotu 13. prosinca 2025. godine u Parku 

dobrosusjedskih odnosa u Ulici Prilaz Vladimira Gortana od 10 do 12 sati. U sklopu 
akcije očistiti će se zelene površine i prilazni putevi lokaciji te će se zasaditi dodatno 
bilje. Za sve sudionike osigurati će se okrjepa.  

 
 
 
 



AD 5 
 Vijeće mjesnog odbora Vojak u prosincu 2025. godine planira organizirati programsku 

aktivnost Advent na Vojaku. U sklopu programske aktivnosti okitilo bi se božićno drvce koje 
će se postaviti u Parku dobrosusjedskih odnosa, a za sve sudionike osigurati će se okrjepa 
i zabava uz glazbeni program. 

 
 Zaključak: 
 Program Advent na Vojaku održati će se u subotu 6. prosinca 2025. godine u Parku 

dobrosusjedskih odnosa u Ulici Prilaz Vladimira Gortana od 10 do 13 sati. U utorak, 
2. prosinca na lokaciji će se postaviti božićno drvce koje će se okititi u sklopu 
Adventa na Vojaku. Za glazbeni program biti će zadužen DJ Sale for Love. Za sve 
prisutne biti će osigurani slatkiši i sokovi te prigodna zdravica.  

 
 
 
AD 6 
AD 6.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je Vijećnike o dopisu gđe. Čobić iz Odsjeka 

zajedničkih komunalnih djelatnosti vezano za upit građana o uređenju bivšeg joga u ulici 
Drage Šćitara. Obzirom da građanin nije bio zadovoljan odgovorom nadležnih službi moli 
se očitovanje Vijeća po navedenome. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje. Nakon kraće rasprave donijeta je 
jednoglasna odluka da se u očitovanju navede kako je bivši jog bio zapušten više od 
deset godina te je postao mjesto na kojem je rastao korov i na kojem se nakupljalo 
smeće. U sklopu Malih komunalnih akcija površina je uređena, a na istu su 
postavljene fitness sprave za vježbanje na otvorenome koje građani rado koriste. 
Također, zasađeno je novo zelenilo i stabla koja će u budućnosti napraviti dodatni 
hlad kako bi se prostor mogao koristiti cijeloga dana.  

 
 
AD 6.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak obavijestila je Vijećnike o dopisu građana koji upozorava na 

pogrešno iscrtanu prometnu signalizaciju na kolniku u Mihanovićevoj ulici. Nakon izvođenja 
radova u sklopu Aglomeracije Rijeka prometna signalizacija na raskrižju Mihanovićeve, 
Marohnićeve i Radićeve ulice nacrtana je na način da krivo navodi vozače koja prometna 
traka skreće u pojedine ulice. Nadležnim službama poslana je molba da se što hitnije 
korigira prometna signalizacija kako ne bi došlo do ugrožavanja sigurnosti u prometu.         
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 6.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o dopisu građanke koja predlaže da se 

u Mihanovićevoj ulici postavi kamera za nadzor prometa zbog sve većeg broja vozača koji 
voze u krivom smjeru prema Kumičićevoj ulici.    

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.  
 
 
 
 



AD 6.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o dopisu građanke koja se žali na 

nepropisno odlaganje otpada u Mihanovićevoj ulici kod kućnog broja 44 koji se odlaže pored 
spremnika. Navedeno je prijavljeno nadležnim službama KD Čistoća i komunalnom 
redarstvu.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.  
 
 
 

AD 6.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o dopisu građanke koja se žali na 

nepropisno odlaganje otpada u Mihanovićevoj ulici kod kućnog broja 45 koji se odlaže pored 
spremnika. Postavljanje individualnih spremnika za otpad koje bi koristiti samo stanari 
pojedinih kućnih brojeva još nije uvedeno na području mjesnog odbora Vojak te trenutno 
nije moguće postaviti spremnike koji se otvaraju korištenjem ključa ili kartice. Navedeno je 
prijavljeno nadležnim službama KD Čistoća i komunalnom redarstvu.  

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.  
 

 
 
AD 6.6. 
 Tajnica mjesnog odbora Vojak izvijestila je prisutne o dopisu poslanom Rijeka plusu vezano 

za oštećenje prometnih stupića u ulici Prilaz Vladimira Gortana. Iz Rijeka plusa dobiven je 
odgovor kako je zahtjev za sanacijom proslijeđen nadležnoj službi no zbog unaprijed 
ugovorenih radova nisu u mogućnosti precizirati vrijeme sanacije.     

 
 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.  
 
 

 
AD 7 
Nije bilo prijedloga.    
 
 
 
AD 8 
AD 8.1. 
 Zamjenik predsjednika Vijeća, gosp. Marino Mataija, izvjestio je prisutne o sastanku 

održanom s ravnateljem Odsjeka za prometno redarstvo, gosp. Markom Drpićem, vezano 
za problem nepropisno parkiranih vozila u Mihanovićevoj ulici. Situacija je eskalirala nakon 
izvođenja radova na projektu Aglomeracije Rijeka u sklopu kojih je ulica bila zatvorena za 
prometovanje nekoliko mjeseci. Po završetku radova sjeverna kolna traka svakodnevno je 
van funkcije zbog nepropisno parkiranih automobila što predstavlja posebnu opasnost u 
blizini pješačkih prijelaza.     
 
Zaključak: 
Nakon rasprave o navedenoj problematici donesen je zaključak kako će prometni 
redari obilaziti Mihanovićevu ulicu u periodu od 24. studenoga do 5. prosinca te 
ostavljati upozorenja na automobilima. Nakon tog perioda razmotriti će se nastavak 
redovnih ophodnji uz ispisivanje kazni.  

 



AD 8.2. 
 Tajnica mjesnog odbora upoznala je prisutne s dopisom UO za zdravstvo, socijalnu zaštitu 

i unaprjeđenje kvalitete života u kojem se traži imenovanje povjerenika civilne zaštite na 
području mjesnog odbora. Rok za dostavu podataka je 31. siječanj 2026. godine.      
 
Zaključak: 
Vijeće je predložilo da se za povjerenika civilne zaštite na području mjesnog odbora 
Vojak predloži gđa. Doris Kušić.   

 
 
AD 8.3. 
 Tajnica mjesnog odbora izvijestila je prisutne o sastanku s predstavnicima MUP-a 

održanom 26. studenog u Gradskoj vijećnici. Na sastanku je bilo riječi o stopama 
kriminaliteta u gradu Rijeci koje su prema riječima nadležnih službi u zadovoljavajućem 
okviru. Veliki broj pitanja odnosio se na prometnu problematiku i postavljanje kamera za 
nadzor brzine. Postavljanje istih definirano je odredbama koje će se naknadno dostaviti 
mjesnim odborima na znanje. Dogovoreno je da se nadležne policijske postaje može 
kontaktirati o potrebi prijave javnih okupljanja kada se radi o programskim aktivnostima 
Vijeća te će se ovisno o tipu aktivnosti procijeniti da li je potrebno popunjavati obrasce i 
definirati broj redara.        
 

 Zaključak: 
 Vijeće MO Vojak primilo je navedeno na znanje.  
 

 
 
Sjednica je završila u 19:00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od 5 (pet) stranica. 
 
 
Zapisničar- referent za mjesnu samoupravu:        Predsjednik Vijeća MO Vojak: 
 
   Nika Pavlinić                         Saša Ostojić 


